

ЗВІТ

Студентської ради факультету АТЕ за 2020 н. р.

На початку 2020 року студентська привітала викладачів з новорічними святами.

Члени студентської ради брали участь в зустрічах с експертами акредитаційної комісії

14 січня хлопці факультету завітали до викладачів із зерном та щирими привітаннями.

25 січня вітали студентів студентів цукерками та святковими листівками із днем студента.

12 лютого на факультеті проходила, вже традиційна , гра «Що?,Де?,Коли?»

Напередодні 14 лютого, в холі 5 корпусу, розташували фото-зону для всіх бажаючих.

27 лютого факультет приймав активну участь в організації та проведенні дня Масляниці.

9 березня студенти факультету приймали участь в організації та проведення мітингу до дня народження Т. Шевченка

13 березня студентська рада допомагала в організації Випускного Магістратури.

Під час карантину, студентська рада посилила увагу щодо роботи соціальних мережах.

Засідання студентської ради проводилися на базі платформи ZOOM.

Проводилася вікторина в інстаграмі за кожною спеціальністю, до дня народження факультету було монтовано привітальний ролик, а також було масове привітання від груп.

До дня перемоги студентська прийняла участь в записі привітального ролика.

Початком роботи у I семестрі 2020-2021 н.р. була організація студентів у святкуванні Дня прапора в Україні.

Наші студенти взяли активну участь привітанні першокурсників які вперше завітали до нашого факультету 15 вересня.

27 вересня особлива дата для міста Мелітополя «День Міста». Студенти факультету долучили до організації свята.

Зустріч Студентської ради з Першокурсниками в цьому році розділилася на дві частини, на першу зустріч яка відбувалась 07.10 завітали студенти спеціальностей “Агрономія”, “Садівництво та виноградарство” та “Цивільна безпека”, наступна зустріч відбувалася 22.10 на яку були запрошені “Геодезія і землеустрій”, “Екологія”, «Харчові технології» та «Готельно-ресторанна справа»

Після закінчення презентації першокурсники мали змогу запитати питання про творчі гуртки університету, спортивні секції та заходи, які планують проводити найближчим часом.

В 23 листопада студентська рада зустрічалася с акредитаційними експертами.

Робота у гуртожитку 2020 н.р.

Згідно плану-графіку викладачі кафедр факультету відвідують гуртожиток №4, під час якого проводять виховну та консультаційну роботу зі студентами факультету. За кожною кафедрою факультету АТЕ закріплено відповідні поверхи та кімнати.

Студентська Рада гуртожитку № 4 здійснює свою діяльність в межах єдиної системи студентського самоврядування університету. Студентська Рада обирається з числа студентів, які проживають в гуртожитку на загальних зборах і затверджується деканом факультету.

Основними завданнями студентської ради є:

- організація відповідних умов для якісної самопідготовки та змістовного дозвілля студентів;
- підтримка загального порядку в гуртожитку, організація чергування;
- сприяння виховній роботі та чергування кафедр факультету;
- захист прав студентів на різних рівнях університету, внесення пропозицій до проекту наказу на поселення студентів до гуртожитку;
- організація активної участі у благоустрої гуртожитку;
- пропагування науково-технічних знань, досягнень вітчизняної та світової науки і техніки.

Виховні заходи.

На початку навчального року було розроблено план роботи студентської ради гуртожитку № 4, відповідно до якого проводились засідання та планувалась виховна, організаційна, культурно-масова, спортивна та інформаційна роботи.

	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	Ознайомити студентів з правилами внутрішнього розпорядку, його	Вересень	Комендант гуртожитку

	структурою та основними службами		
2	Сформувати студентське самоврядування	Вересень	Заступник декана з ОВР, голова студентської ради факультету
3	Здійснення заходів щодо виконання наказу ректора ТДАТУ «Про заборону паління в місцях спільного користування»	Вересень	Голова студентської ради гуртожитку
4	Провести відповідну роботу із студентами, що не зареєструвались за місцем проживання у гуртожитку та санітарного стану об'єктів гуртожитку	Вересень	Комендант гуртожитку, голова студентської ради гуртожитку
5	Провести заходи щодо економного використання води, електроенергії	Вересень-жовтень	Комендант гуртожитку, студентської ради гуртожитку
6	Здійснювати контроль за дотриманням правил проживання у гуртожитку та санітарного стану об'єктів гуртожитку	Протягом року	Голова студентської ради гуртожитку

Один раз на тиждень проводяться засідання студради, на яких вирішуються питання, пов'язані з організацією і покращенням побутових умов проживання у гуртожитку, розглядаються випадки порушення правил внутрішнього розпорядку гуртожитку та виносяться стягнення щодо

порушників.

До Міжнародного дня студентів в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного проходив конкурс на кращу кімнату в гуртожитку № 4. Цього року перемогу здобула кімната 704 Б.

В кімнаті проживають: 1.Костенко Юлія Олександрівна ,2100;
2.Сулейманова Ельвіза Емірусєнівна,1100; 3.Пахомова Дарія Сергіївна,21
ЦБ.

Гуртожиток-це постійне місце проживання студента на всьому етапі навчання у вузі, в значній мірі впливає на становлення молодого фахівця і багато в чому визначає рівень його професійних і освітніх досягнень. Умови життя в гуртожитку дуже важливі і пов'язані вони з організацією комунікативного та матеріально-побутового простору, який допомагає студенту переживати різноманітні труднощі і ефективно організовувати своє повсякденне життя.